
ͷی عمومͬ ریاضͬ تمرین های
اول سری

١٣٩٧ مهر ۶

بیابید. را Arg(zw) ،Arg(w) = π/2 و Arg(z) = 3π/4 اگر :(A− 10 ص (آدامز، ١ تمرین

وجود (|z| = 1 (یعنͬ واحد دایره روی z مانند مختلط عدد چند باشد، [−2, 2] بازه در حقیقͬ عددی λ اگر :٢ تمرین
z)؟ + z̄) = λ که دارد

.|z2 + z̄2|2 = 1 و |z| = 1 که کنید تعیین را z مختلط اعداد تمام :٣ تمرین

عددی z1+z2
1+z1z2

کنید ثابت ،z1z2 ̸= −1 و |z1| = |z2| = 1 که به طوری باشند مختلط عدد دو z2 و z1 اگر :۴ تمرین
است. حقیقͬ

کنید. محاسبه را |z1 − z2| مقدار .|z1| = |z2| = 1 و |z1 + z2| =
√
3 و z1, z2 ∈ C کنید فرض :۵ تمرین

تعبیر را |z − 3 + 4i| ≤ 5 نامعادله در صادق و مختلط صفحه در z نقاط مجموعه :(A − 10 ص (آدامز، ۶ تمرین
بͺشید). را آن شͺل (یا کنید هندسͬ

.|z + w|2 = 2 + 2Re
(
z
w

)
دهید نشان باشند، واحد دایره روی w و z اگر :٧ تمرین

دو جمع اگروتنهااگر است واحد ریشه ͷی x + y + z کنید ثابت باشند. واحد ریشه سه z و y ،x کنید فرض :٨ تمرین
باشد. صفر آن ها از تا

برای مشابه اتحاد آیا .
√
ab =

√
a
√
b داریم همواره b و a مثبت حقیقͬ اعداد ازای به :(A − 10 ص (آدامز، ٩ تمرین

است؟ برقرار اند مختلط  اعدادی w و z آن در که
√
zw

بیابید. را z4 + 1−
√
3i = 0 معادله مختلط جواب های :(A− 10 ص (آدامز، ١٠ تمرین

هستند. حقیقͬ اعداد b و a آن در که بنویسید a+ bi فرم به را (1 +
√
3i)10 مختلط عدد :١١ تمرین

را zn ،z2 جای به (اگر است. منفͬ حقیقͬ قسمت دارای z2 که بیابید را مختلط صفحه در نقاطͬ مجموعه :١٢ تمرین
ͬ شود؟) م چه مجموعه این بͽیرید نظر در

زیرمجموعه  به S نقاط تمام در z ضرب با باشد. مختلط عددی z و مختلط صفحه از زیرمجموعه ͷی S کنید فرض :١٣ تمرین
بیابید. را S′ زیر حالت های از ͷی هر برای ͬ رسیم. م S′ جدید

z = 2i و مبدا حول واحد شعاع به دایره ای = S الف)

z = 1 + i و r مرکز و r شعاع به دایره ای = S ب)

١



چه به ببریم، 1/z به را مجموعه ها این از z عضو هر اگر بͽیرید. نظر در را قبل سوال در S مجموعه های از ͷی هر :١۴ تمرین
رسید؟ خواهیم شͺلͬ

آنگاه z21 + z22 + z23 = z1z2 + z1z3 + z2z3 که باشند مختلط عدد سه z3 و z2 ،z1 اگر دهید نشان :١۵ تمرین
بالعکس. و هستند متساوی الاضلاع مثلث ͷی رئوس z3 و z2 ،z1

٢


